



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
СЕКТОР ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
УПРАВА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ У
НОВОМ САДУ

09 број: Службено
Датум: 31.07.2016. године
Нови Сад

- Команданту Окружног штаба за ванредне ситуације
- Командантима Општинских штабова за ванредне ситуације
- Команданту Градског штаба за ванредне ситуације
- Команданту Покрајинског штаба за ванредне ситуације

ПРЕДМЕТ: Упозорење за предузимање превентивних и оперативних мера

На основу прогнозе и упозорења издатих од стране Републичког хидрометеоролошког завода који прогнозира да у понедељак (01.08.) нестабилно, местимично са пљусковима и грмљавином. После подне, увече и у току ноћи локално се очекују обилне падавине, преко 20mm за 3h, а при грмљавинским процесима и појава града и олујног ветра.

Потребно је да на територији своје надлежности предузети све активности у спровођењу оперативних и превентивних мера на заштити и спасавању.

Посебно указати на потребу предузимања мера на спречавању и ублажавању последица бујичних водотокова, ставити у приправност надлежне комуналне службе током 01 и 02. августа и све остале субјекте који су оспособљени за реаговање у оваквим ситуацијама.

У сарадњи са надлежним инспекцијским и комуналним службама, превентивно извршити обиласке критичних локација на водотокима другог реда као што су пропусти и мостови, спречити могућа загушења протицајних профила водотокова и предузети адекватне мере на отклањању уочених недостатака. Извршити координацију са територијално надлежним Јавним водопривредним предузећима у случају спровођења одбране од поплава.

О наведеној временској прогнози информисати гарађане и дати потребна упутства о начину понашања у прогнозираним временским условима.

О предузетим активностима редовно достављати извештаје Сектору за ванредне ситуације Управе за ванредне ситуације у Новом Саду преко Оперативног центра на [e-mail czons@mup.gov.rs](mailto:czons@mup.gov.rs)

Начелник Управе за Ванредне ситуације у
Новом Саду
полицијски саветник
Драган Цветићанин с.р.